

## 济宁高新区举办“5.19世界家庭医生日”主题宣传活动

## 全面提高居民卫生计生健康素养

本报济宁5月26日讯(记者 张慧) 23日,由高新区社会事业发展局、高新区计划生育协会联合主办的济宁高新区“5·19世界家庭医生日”暨“5·29会员活动日”主题宣传活动在新世纪广场北侧举办。通过现场家庭医生签约、现场义诊咨询、卫生计生政策咨询等,加强对家庭医生签约服务宣传,提高居民签约的积极性,进一步发挥计生协会在推动卫生计生工作中的桥梁纽带作用。

上午9点,在新世纪广场北侧,百余米长的活动宣传点人声鼎沸。家庭医生签约处、血糖测量处、血压测量处、血型检测处、内科咨询、外科咨询等窗口一字排开,数十名居民正在窗口前依次排队等待。“在家门口就能检查身体、咨询医生相关问题,让我们这些老年人出门锻炼身体的同时就把身体检查了,真是方便。”正在血糖测量处测量血糖的李女士说,同时各个卫生院宣传的“家庭医生”服务也让李女士感到颇为用心。

“本次活动除现场咨询服务外,居民可以当场进行‘家庭医生’签约。”济宁高新区社会事业发展局工作人员介绍,本次活动紧紧围绕家庭医生签约服务、基本公共卫生服务项目、卫生计生宣传教育、生殖健康咨询服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务等重点任务设计,全面提高居民的卫生健康知识。

此外,本次活动在推动



现场居民正在测量血压。 本报记者 张慧 摄

家庭医生签约服务工作的健康发展,增加民众对医药卫生体制改革获得感的同时,进一步发挥了计生协会在推

动卫生计生工作中的桥梁纽带作用,为推动卫生计生事业发展营造良好社会氛围和舆论环境。

#### ■相关链接

## 签约“家庭医生” 居民健康有保障

“家庭医生签约服务有哪些?有什么优势呢?”在家庭医生签约窗口前,王先生

正在咨询家庭医生签约的相关事项。“一直听说家庭医生签约,刚好趁着这次机

会了解一下。”“家庭医生不仅单纯治疗您的疾病,还会帮助您和您的家人养成良好的生活习惯,预防疾病的发生。”现场,工作人员正在耐心解答居民提出的问题。

“为了更好地推动家庭医生签约服务的开展,卫生院积极利用各类宣传日、妈妈课堂、孕妇学校进行宣传。”柳行街道卫生院工作人员介绍,通过家庭医生责任团队名片分发、下乡义诊、入户上门等多种宣传活动形式,让群众了解家庭医生签约服务内容和签约家庭医生,全面提高群众知晓率和

自愿签约的积极性,扎实推进家庭医生签约服务。

通过“世界家庭医生签约日”宣传活动的开展,让更多的群众对“家庭医生签约服务”提供的综合、连续、协同的基本医疗服务有了更加深入的认识和了解,推动了家庭医生签约服务工作的健康发展,进一步增强了居民对医疗卫生改革的获得感,更好地调动了居民配合做好家庭医生签约服务工作的积极性,从而形成长期稳定的契约式服务关系,对实现人人享有基本医疗卫生服务的目标起到了良好的推动作用。

## 柳行街道举办基层党建暨党风廉政建设培训班

## 深入学习,提升责任担当意识

本报济宁5月26日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 为进一步加强党员干部的教育管理,23日,济宁高新区柳行街道组织召开2019年度基层党建暨党风廉政建设干部培训班。期间,参加培训人员相继前往丁庄村、任城监狱进行参观学习,进行革命传统教育及廉政警示教育。

培训会议邀请市纪委监委工作人员、市委组织部工作人员围绕《不忘初心牢记使命 坚守底线》、《努力做一名优秀村(社区)党组织书记》为现场培训干部授课,基层干部自觉接受群众监督,加强自身学习修养,守住红线、底线,筑牢思想道德防线,正确使用手中权力,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨。

会议要求各级干部以此次培训为契机,切实提升个人思想认识,不断增强党性修养,深入学习党章党纪党



培训正在进行中。 本报记者 张慧 摄

规,牢牢把握是非界限,持续提升责任担当意识,指导引领干事创业。引导各级党组织和党员干部进一步强化主体责任意识、落实主体责任、积极主动作为,不断提高党建、党风廉政建设工作水平,为推

进辖区经济社会快速发展提供坚强的政治和纪律保障。

柳行街道党政班子成员、各社区党总支书记、社区主任;各村党支部书记、村主任、村会计;各部门负责人参加培训。

## 崇文学校举办书法比赛 在墨香中感受中华文化

本报济宁5月26日讯(记者 王博文) 为规范学生书写意识,养成良好的书写习惯,提高书写水平,营造校园文化建设氛围。日前,济宁高新区崇文学校举办了校园第三屆硬笔书法比赛。

在比赛现场,小选手们个个凝神静气,极力写好每一个笔画,用心书写每一个汉字。很快,一幅幅精美的硬笔书法作品展现在眼前。这些作品中有的端正秀气,运笔熟练,有的舒展大方,运笔流畅,得到评委老师的

好评。经过层层赛选,最终选拔出多位书法“王者”。评选出的优秀作品将在全校范围内进行展示。

书法是中华民族的文化瑰宝,也是基础教育的重要内容。崇文学校十分重视书法教育,着力于打造书香校园。近年来,学校通过张贴读书标语,名人名言,营造浓厚的校园氛围。让书香浸润校园,让学生积累丰厚的知识,促进学生全面发展,促进书香校园的文化养成,传承中华民族传统文化。